
3 2

70周年の節目を超え、これからの未来に平成２９年度　主要な施策

市政運営方針（抜粋）

　２月２２日の市議会２月定例会本会議で、平成２９年度の主な施策の概要と予算案を発表しました。
　西端勝樹市長は、市政運営の方針として、全部局を挙げて「改革から創造」への行財政運営に邁

まい
進していく決意を述

べました。

子育て支援の充実

学校教育の充実

　子どもへの投資は、将来の守口市そして日本を支える未来への投資です。
　そのため、本市では、子育て・子育ち支援を社会全体、市民の皆さんとともに支
えていきたいと考えています。

　施設面では、新たな統合校の開校に向けた３つのプロジェクトを進めます。
　ソフト面では、児童・生徒の学力・教育力向上を目指します。

　世帯の所得などに関係なく、０歳～５歳児の認定こ
ども園・保育園（所）・幼稚園・特定地域型保育事業（小規
模保育事業所など）の利用者負担額を無償（０円）にし
ます。

備�子ども・子育て支援新制度に移行していない私立幼
稚園については、世帯の所得などに関係なく、就園
奨励補助として308,000円を上限に、支払った保
育料・入園料に対して補助します。

　学校統合によって、子どもたちにとって、豊かな学
習環境づくりに向けた整備を行います。
①よつば小学校（旧大久保・旧東小学校統合校）
　平成２8年４月に旧東小学校を仮校舎として開校し
ました。平成30年４月の新校舎への移転を目指します。
②寺方南小学校（寺方・南小学校統合校）
　平成30年４月の統合校開校を目指します。
③さくら小学校（三郷・橋波小学校）
　平成30年４月に橋波小学校を仮校舎として、統合
校開校に向けて準備します。さらに、平成33年４月
の新校舎への移転を目指します。

　０歳～２歳児の保育の受け皿の拡大のため、小規模
保育事業所などの認可および給付を行います。

　（守口市愛のみのり基金活用事業）
　４か月児健診時に絵本を進呈します。また、家庭で
の０歳からの絵本の読み聞かせなどを支援します。

　家庭での学習習慣定着に向け、民間活力による土曜
日学習会（国語、算数の基礎・基本）を、平成２９年度は
研究指定校２校で実施します。
対�研究指定校の５年生・６年生で、塾などに通ってお
らず、原則、年間を通じて参加する児童

時隔週土曜日

　「改革により、新しい時代に夢を、新しい世代に希望を託せるまちへの政策創造を」。これは、この度の「（改訂版）も
りぐち改革ビジョン」（案）に私が掲げた基本理念です。地域主権の下、自ら自治体経営に必死で努力し、財源を確保
することで、行うべき市民サービスの充実に努めなければならない、そうした時代が到来しています。
　激しさを増す、これからの都市間競争の中で、「住んでみたい、住みつづけたいまち」として本市が市民に選ばれ、
評価されるためには、行財政改革を加速化させ、強固な財政基盤とスリムな組織の下で、効率的かつ効果的な行政運
営に努めなければなりません。そして、それらの成果を活用し、私の公約でもありました３つのレベルアップ、すな
わち、「都市環境」、「教育・子育て・福祉」そして、「市民協働」のレベルアップを実現してまいります。
　その１つの象徴となりますのが、０歳児からの、いわゆる「幼児教育・保育の無償化」施策の実行です。子育て世代
に守口の魅力を感じて頂き、定住を促すことで、将来の守口の発展の基礎を是非とも、今、築いておきたいと考えて
います。
　守口市は、先達の数々の功績と、議員各位及び市民の皆様方をはじめ、本市に関係するたくさんの方々のご支援に
より、都市として確かな歩みを進めてまいりました。７0周年の節目を超え、これからの未来に思いを描くとき、私の
大好きな守口には、子ども達の笑顔や、活き活きと働く方々の活気が溢れ、すべての方が生涯にわたり活躍しておら
れる、安全・安心の定住のまちの姿が目に浮かびます。その未来を絵空事にせず、必ずや近い将来、実現するためにも、
全身全霊をささげたいと考えます。そして、職員には、改革を恐れない、より高い使命感を求めたいと考えています。
そのため、やる気ある職員の頑張りが報われる、職務・職責と処遇が一致した人事・給与制度の構築を図ります。目ま
ぐるしく変化する社会情勢や、多様なニーズに、将来にわたって柔軟に対応できる職員の育成にも努めます。全部局
挙げて、行政としての「経営感覚」と、「今、市民のために何をすべきか」に加え、「守口の将来のために、今、何をして
おくべきか」について強い意識をもって職務に精励し、市民から信頼される、組織・集団を作ってまいります。そして、
私と共に、「改革から創造」への行財政運営に邁進し、「住んでみたい、住みつづけたいまち」、「歓

かんきょうとし
響都市もりぐち」を実現

してまいります。

＜平成２９年度市政運営方針（要旨）の全文をご覧になりたい方は、市役所２階の情報コーナーで閲覧できます。また、
市ホームページにも掲載しています。＞

▽幼児教育・保育の無償化

▽統合校整備事業 ▽土曜日学習事業（民間活力の活用）

▽小規模保育事業所などの開設

▽�ブックスタート事業


